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NO yo /2016/GP 

PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG ~ Secretaria-Geral 

ASSUNTO: Ata da Reuniao Ordinaria Privada da Camara Municipal do Barreiro realizada 

em 12 de Outubro de 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovacdo da ata da reunido ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 12 de Outubro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

foe 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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~ REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos doze dias do més de Outubro de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do edificio dos 

Pagos do Concelho, sitas na Rua Miguel Bombarda, s/ numero, Unido de Freguesias do 

Barreiro e Lavradio, teve inicio pelas dezoito horas e quarenta e um minutos, uma reuniao 

ordinaria privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do 

senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes senhores 

vereadores: Regina Célia Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira 

Lobo; Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita Falua Branco e 

Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

A Vereadora Sofia Amaro Martins nao compareceu a reunidéo por se encontrar em 

representagdo exterior, nao podendo por isso ser substituida. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art. 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesses gerais da autarquia. 

O Vereador Bruno Vitorino questionou sobre o estatuto dos trabalhadores do canil, saber se 

ha alguma definigao a esse nivel. Questionou se jé ha previsdo para terminar a obra junto ao 

Hospital, e se a fiscalizagao da cfmara tem acompanhado a obra. Questionou, também, se 

houve a preocupagdo no sentido de se tapar as placas indicativas da localizagdo do Hospital 

foram tapadas para que ndo se indugo em erro os municipes. 

O Vereador Luis Ferreira voltou a questionar sobre os processos disciplinares da Piscina. 

Sobre as obras na Rua Almirante Reis qual é a perspetiva de conclusdo. 

Questionou sobre o estudo que fundamentou a aquisigao dos novos computadores. 

A Vereadora Sénia Lobo informou que em relac&o aos trabalhadores da Quinta do Mido, os 

trabalhadores de ambos os Municipios passaram num regime de mobilidade mantendo o seu 

vinculo ao mapas de pessoal dos respetivos municipios, matéria que contam nos Estatutos da 

Associacgao. 

Quanto ao processo da Piscina informou que se encontra na fase final. 
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O Vereador Rui Lopo informou que a obra junto ao Hospital sendo uma obra particular, esta 

efetivamente atrasada e que a Camara tem vindo junto deles a pressionar para que seja mais 

célere. A fiscalizagéo tem sido elevadissima por parte da Camara, quanto a sinalizagdo vai 

pedir para se verificar, embora tudo esteja coordenado com o proprio hospital, o decurso das 

ambulancias. 

O Sr. Presidente Carlos Humberto informou que as obras da Rua Almirante Reis estdo a 

correr bem, n&o tendo presente os prazos para terminar. 

A Vereadora Regina Janeiro informou que quanto as refeig6es escolares ndo ha registo de 

qualquer problema, no entanto esta questéo esta a ser acompanhada 

A Vereadora Joana Branco informou que existem buracos que ndo estao sinalizados na Av. 

Bento Gongalves eo asfalto junto as ilhas ecolégicas esté a abater. 

- ORDEM DO DIA - 

1. RATIFICAGAO DO DESPACHO N.° 466/16 - EMPREITADA DE AMPLIACAO DA ESCOLA EB1+JI N°3 DO 
BARREIRO 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengdo no Espago Publico e Equipamentos Municipais 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdéo n° 328/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

2. RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIA DE TRANSPORTE A ENTIDADES DO CONCELHO 

Proveniéncia: Diviséo de Promogado Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 329/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

3. RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIA DE TRANSPORTE A ASSOCIACAO ACADEMICA DO 
INSTITUTO POLITECNICO DE SETUBAL 

Proveniéncia: Gabinete da Juventude 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 1 voto contra do senhor Vereador do partido 

Socialista, que passou a integrar a deliberagdo n° 330/2016 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo D”.
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O Senhor Vereador Luis Ferreira do Partido Socialista ficou de apresentar uma Declaragdo de Voto, onde 

é explicado o motivo pelo qual o Partido Socialista votou contra, mas que até a elaborag&o da presente 

ata ndo foi apresentada. 

4. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO BARREIRO, 

RELATIVO AOS ALUNOS DO 3° E 4° ANOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 TURMAS DE 1° CICLO A 

FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO 

Proveniéncia: Divis&o de Intervengao Social e Educagado 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao 

n° 331/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

5. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CASQUILHOS, 
RELATIVO AOS ALUNOS DAS SALAS DO PRE-ESCOLAR E 1° CICLO DA ESCOLA EB 2/3 QUINTA NOVA 
DA TELHA 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengéio Social e Educagao 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagaio 

n° 332/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

6. PROTOCOLO DE COOPERAGAO COM AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS E ASSOCIAGOES DE PAIS E 
ENCARREGADOS DE EDUCAGAO, NO AMBITO DAS ATIVIDADES DE ANIMAGAO E APOIO A FAMILIA, 
DO PRE-ESCOLAR ~ ANO LETIVO 2016/2017 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengao Social e Educacado 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo 

n° 333/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

7. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A ADAO - ASSOCIAGAO DE DESENVOLVIMENTO DE ARTES E OFICIOS 
PARA APOIO AO PROJETO ART IN TOWN 

Proveniéncia: Divisao de Promogdéo Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao 

n° 334/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”.
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8. PROGRAMA DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO - OBRAS E EQUIPAMENTO 

Proveniéncia: Diviséo de Promog4o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao 

n° 335/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I". 

9. DIREITO DE PREFERENGIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA TRAVESSA 
DE SANTA CRUZ, N° 2 - 1° DTO. - FRACGAO “D” - BARREIRO — UNIAO DE FREGUESIAS DE BARREIRO 
E LAVRADIO 

Proveniéncia: Divisdo Gest&éo e Regeneragdo Urbana 

A Proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

10. PEDIDO DE CERTIDAO AO ABRIGO DO ART 54° DA LEI N° 91/95 DE 02/09, NA SUA REDAGAO ATUAL, 
CONJUGADO COM O N° 4 DA LEI N° 64/03 DE 23/08 - VALE DO ROMAO - SANTO ANDRE - UNIAO DE 
FREGUESIAS DE ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E VERDERENA 

Proveniéncia: Diviséo Gestéo e Regeneracdo Urbana 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagdo 

n° 336/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

11. REFORGO FUNDO DE MANEIO DESTINADO AO ATENDIMENTO DO DAR — DEPARTAMENTO DE AGUAS 
E RESiDUOS 

Proveniéncia: Divisaéo Gest&o Financeira e Patrimonial 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao 

n° 337/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”, 

12. DENUNCIA DE PROTOCOLO ENTRE A CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO E A JUVENTUDE 

DESPORTIVA DA CIDADE SOL, NO AMBITO DA CEDENCIA A TITULO GRATUITO EM REGIME DE 

COMODATO DE UM EDIFICIO E DE UM CAMPO DE JOGOS POLIVALENTE ASSINADO A 10-06-2000 E 

NOVO CONTRATO DE COMODATO ENTRE O MUNICIPIO DO BARREIRO E A FEDERAGAO DE 

LEVANTAMENTO DE PESO OLIMPICO DE PORTUGAL 

Proveniéncia: Diviséo Gest&o Financeira e Patrimonial 

A Proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 
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13. ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA 4 ASSISTENTES OPERACIONAIS DO MAPA DE 
PESSOAL EM REGIME DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNGOES PUBLICAS POR TEMPO 
INDETERMINADO, SEM PREVIA RELAGAO JURIDICA DE EMPREGO PUBLICO 

Proveniéncia: Divisao de Recurso Humanos 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao 

n° 338/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

14. PROCESSO DISCIPLINAR N° 11/2015 —- DECISAO FINAL 

Proveniéncia: Diviséo de Recurso Humanos 

A C&mara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, com 3 votos contra; 4 votos a favor e 1 voto 

em branco, que passou a integrar a deliberagao n° 339/2016 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo O”. 

15. PROCESSO DISCIPLINAR N° 12/2015 — DECISAO FINAL 

Proveniéncia: Divisaéo de Recurso Humanos 

A Cémara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sonia Lobo, com 7 votos a favor e 1 voto em branco, que 

passou a integrar a deliberagéo n° 340/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo P”. 

16. PROPOSTA DE REDUGAO DA TAXA DE IMI EM FUNGAO DO NUMERO DE DEPENDENTES 

Proveniéncia: PSD — Partido Social Democrata 

A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Partido Social Democrata, com 7 votos contra da CDU e PS e 1 voto a favor, 

que passou a integrar a deliberagao n° 341/2016 encontrando-se inserta no final desta ata 

como “Anexo Q”. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas vinte horas e 

vinte e quatro minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro.
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- APROVAGAO DA ATA - 

As deliberagées constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apés lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunido de dois de novembro de dois mil e dezasseis, vai por 

mim ser assinada, Carla Filipe, Técnica Superior Jurista que a lavrei na qualidade de secretaria 

e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 

pee 
earla¢ Humberto de Carvalho) (Carla Filipe) 

A Secretaria      
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